

Москва томится в ожидании действий Трампа

Трамп непредсказуем и быстро меняет мнения. Российские власти в смятении - чего же ждать от главного сумасброда и балагура в международной политике?

Москва открестилась от радужных надежд в связи с избранием на пост президента США Дональда Трампа, который не раз выражал свою симпатию президенту Путину.

«Никакой эйфории мы не испытываем. Есть совершенно разный опыт ведения дел с администрациями США, представляющими и Республиканскую партию, и Демократическую партию. Были периоды, когда мы начинали на хорошей волне, на высокой ноте, потом скатывались к кризису. Были и другие эпизоды в нашей непростой истории», — сказал замглавы МИД России Сергей Рябков (цитата по «Интерфаксу»), добавив, что преемственность внешнеполитической повестки для Белого дома сохраняется.

Тем временем Дмитрий Песков допустил возможность контактов Путина с Трампом до его инаугурации.

«Не знаю, будут ли какие-то контакты между президентом и Трампом до инаугурации. Мне это неизвестно, но, конечно, этого нельзя исключать. Поздравительное послание уже было направлено», — сказал представитель Кремля, выразив надежду, что «какой-то диалог появится», потому что сейчас отношения между двумя странами «находятся в плачевном состоянии».

Ранее агентство Bloomberg рассказало об опасениях Владимира Путина из-за избрания Трампа. Как рассказали источники агентства в Кремле, Путин сомневается, что новый американский лидер сможет «вернуть вспять годы» антироссийской политики США. Помимо прочего, российского лидера смущает непредсказуемость Трампа и его быстрая смена мнений. В ходе предвыборной кампании Трамп как делал комплименты в адрес Путина, так и призывал сбивать российские самолеты, которые совершают опасные маневры около американских военных кораблей.



Радужные надежды

Между тем стоит напомнить читателям, что победу Трампа в России встречали с восторгом и торжеством. Депутаты Госдумы стоя приветствовали победу американского миллиардера, а в Кремле незамедлительно

нашли сходства между Путиным и Трампом.

«Будем надеяться, что в случае победы кандидата Дональда Трампа его риторика будет конструктивным образом реализована в сторону двустороннего сотрудничества с РФ, с Европой и с интеграционными структурами на пространстве большой Евразии», – сказал глава комитета по международным делам Сергей Железняк.

Пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков, в свою очередь, заявил, что подходы к внешней политике у российского президента и избранного президента США очень схожи. Песков сделал вывод, что сходство Путина и Трампа должно стать «хорошим основанием для весьма умеренного оптимизма» в вопросе налаживания двустороннего диалога России и Америки.

«Они сказали одинаковые основные послы по их отношению к внешней политике, и это поражает. Трамп сказал: "Для меня главное – это Америка и интересы США, но мы будем готовы выстраивать отношения и вести диалог с любой страной настолько, насколько эта страна будет готова". Путин сказал то же самое, только, естественно, говоря о безусловном приоритете для него национальных интересов России. Это феноменально, насколько они, получается, близки в своем концептуальном подходе к внешней политике», – сказал пресс-секретарь.

Тем временем Трамп делает первые заявления и шаги после своего избрания. Ранее избранный президент США отказался от президентской зарплаты в размере 400 тысяч долларов в год. «Я думаю, что должен получать по закону 1 доллар, так что буду получать 1 доллар в год», — сказал строительный миллиардер.



Фото: BBC.com, НТВ

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 7166 14.11.2016, 15:24 📄 1031

URL: <https://babr24.com/?ADE=151979> Bytes: 3857 / 3519 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)